

# 星报投资

市场星报

赚钱才是硬道理

安徽财经网  
www.ahcaijing.com

SHYRUIY

10~16·第428期·2016年8月13日 星期六 编辑 杨晓春 版式 王贤梅 校对 刘军

## 三动因催生“暴力”中阳线

近日市场走势真是充满戏剧性,周四收盘三千点岌岌可危,周五早盘3000点不仅有惊无险,指数更是在3000点上方平稳震荡,午后又突然集中发动攻势,指数扶摇直上,不仅突破了前期3030点位置的压力,更是逼近3050点重要平台位,以一根光头阳线收盘。市场充满疑惑,究竟是何种力量在背后推动着市场的上涨呢?

周五“暴力”阳线的背后离不开这三大动因:第一、国家队再度出手,因为9月G20峰会临近,指数早盘再度回落到3000点关口附近,触发了国家队维稳指数需要,进场拉升指数;第二、深港通箭在弦上,利好进一步发酵;第三、廊坊发展的复牌涨停以及万科A的强势拉板继续点燃险举牌概念的热情,资金蜂拥抢筹。正是这三大力量促成了指数的反

攻,使得指数出现了期待已久的暴力阳线,也让修复性反弹行情打开了新局面。需要引起注意的是,指数的全线普涨,将使得反弹行情愈演愈烈,市场人气再次集聚。在两市成交量未上升到一个新高度前,存量资金对小盘股的热情被再次点燃,次新股首当其冲。

综上,我们认为,周五沪指的表现颇有改三观的效果,不仅一扫近两日的连跌阴影,“暴力”中阳线更是成功收复了周四的上影线,尾盘直接摸高3050点平台位,让市场对反弹行情也再次充满期待,指数下一目标位将是7月13号留下的3069点阶段性高点。不仅如此,中阳线也将大大激发场外资金入场参与行情的意愿,两市持续多日的贫血症状或将大为改观。一旦量能补齐,指数继续上攻前高将不在话下,新一轮反弹行情呼之欲出。 广州万隆

### 政策要闻

## 证监会:深港通今年将择机开通

周五,证监会新闻发言人邓舸在例行发布会上表示,目前两地监管部门正在密切合作,同时证监会成立了深港通专项工

作小组,积极推进各项工作。待各项工作完成后,今年将择机开通。

杨晓春

国元证券

8月12日沪深指数

股民热线:0551-62556617  
E-mail:wq69535104@sina.com

上证指数:  
开盘:3000.27  
最高:3051.05  
最低:2999.04  
收盘:3050.67  
涨跌:48.03  
成交:1793.05亿元  
上涨:985家  
下跌:98家  
平盘:79家

深成指数:  
开盘:10373.05  
最高:10528.10  
最低:10364.47  
收盘:10528.10  
涨跌:137.15  
成交:2473.66亿元  
上涨:1436家  
下跌:215家  
平盘:184家



### 国元视点

## 金融地产领涨 二八分化加剧

周五,沪深两市惯性低开,银行、地产股继续反弹,沪指在3000点上方展开窄幅整理并于午后震荡走高,非银金融、建筑、商贸板块也加入反弹行情,行业板块均线不同程度上涨。截止到收盘,沪指收于3050点,涨幅达1.60%,创业板指数涨幅为0.97%,两市总成交金额4200亿元,并未明显放大,股指突破箱体上沿仍需成交量配合。

周期股、权重股积极护盘,在本周的盘面上表现得比较明显,前半周“煤飞色舞”,周四金融股崛起,周五“银行+地产”,万科再现涨停,但场内冰火两重天,分化加剧。创业板市场最弱,创业板指数运行在20日和60日均线之下,沪市最强,运行在60日均线之上,并站上20日均线,但两市总成交金额并没有有效放大,说明增量资金介入有限,存量资金腾挪的可能性很大。

当下,反而要控制结构性风险,情绪化的过分乐观和过分悲观均不可取,短线参与周期股、权重股的博弈。



## 中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会联合启动糖尿病爱心互助公益活动 品牌血糖仪加全年试纸六桶(150条)来电申领

合肥糖友马上拨0551-64229010 报名免费领取398元讲座门票、免费领498元品牌血糖仪1台及全年试纸150条,名额有限,欲报从速!



孙树侠

- 世界卫生组织健康教育促进研究中心顾问
- 联合国绿色工业组织专家委员会委员
- 卫生部健康教育指导首席专家
- 中国保健协会食物营养与安全专业委员会会长

### 今日关注

糖尿病人,能像正常人一样吃喝吗?为响应2015年联合国糖尿病日提出的“健康生活与糖尿病”号召,8月15日,中国保健协会食物营养与安全专业委员会会长孙树侠将莅临合肥,现场向糖友讲授如何通过食疗巧控糖,吃饱吃好,血糖还不高的秘诀。

**机会难得!**  
**她能帮助你改变一生命运**  
**打破糖尿病饮食禁忌,**  
**走出不敢吃的“雷区”**

“标志性的银发,爽朗亲和的笑容,她被称为中国最美老太太。她怀揣公众营养教育的理念,走遍了全国几乎所有地区。1400多场营养教育活动,培养营养师17万人。”作为第八届健康中国论坛(2015年)评选出的影响中国百姓健康的“十大人物”之一,可以说是我国有影响力的营养专家。

“糖尿病不是红斑狼疮病,没有想象那么难治”。她指出,不敢吃不敢喝,会让本就身体虚弱的糖尿病雪上加霜,一个人如果连饭都吃不饱,又怎能有一个强健的体制对抗疾病。糖尿病其实完全能享受美食,也能像健康人一样饮食。她摸索出

的餐前一碗汤等营养良方,解决了万千糖尿病患者不敢吃的饮食禁忌,让大胆饮食不再是糖尿病治疗中的“雷区”。

如果你正在被饮食所困扰,如果你的血糖长期居高不下或反复波动,如果你药越吃越多,因为高血糖,陆续出现瘙痒、失眠、手足麻凉、冠心病、脑中风等并发症,赶快报名参加吧,或许一场讲座,将改变你一生的命运!

**抓紧报名!糖友不用花一分钱**  
**免费见名专家,免费领取498元**  
**血糖仪及全年试纸150条**

孙树侠教授指出,每年联糖日都将有最新糖尿病防治举措出台,本界提出的七天快速稳血糖方案,系首次发布,无疑将会给广大糖友带来新的康复福音!

合肥市糖尿病患者请于今日8:30至8月14日17:30之间,快速拨打0551-64229010报名,除免费领取价值398元孙树侠“食疗巧降糖”讲座门票,还可享受以下系列援助:

- 1、免费赠498元品牌血糖仪一台及全年血糖试纸150条(三甲医院制定使用血糖仪)。
- 2、免费提供268元胰岛功能检测一次。

3、免费提供280元多普勒彩超颈动脉斑块检测一次。

4、免费提供价值1088元“4D核磁”体检一次,并制定个性化方案。

5、申请加入本协会会员,可享受终身饮食、运动、用药等专家指导。

**特别提醒:**本次活动由中国老年保健协会糖尿病专业委员会举办,所有项目不向患者收取任何费用,请广大糖友相互告知!名额有限,欲报从速。

**主办单位:**中国老年保健协会糖尿病专业委员会、中国老龄事业发展基金会。

**领票地址:**1.金寨路与望江西路交口,望江西路往西50米路北(望江宾馆南西门西10米)厚德仁店;2.阜南路与阜阳路交口,阜阳路往北100米路西(五环大厦一楼)厚德蜂胶店。

